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LGL s predstavo "Love dolls" navdušilo nizozemsko občinstvo

http://www.sta.si/vest.php?s=s&id=1487346

LGL s predstavo "Love dolls" navdušilo nizozemsko občinstvo

Amsterdam, 4. marca (STA) - Člani ansambla Lutkovnega gledališča Ljubljana (LGL) so sklenili dvotedensko
nizozemsko turnejo. S predstavo "Love dolls" so nastopili v Amersfoortu, Utrechtu, Haagu in Amsterdamu.
V slednjem so se udeležili festivala lutke in giba "Pop arts", nastopili so tudi v Bellevue teatru. Občinstvo
je predstavo sprejelo z navdušenjem, so sporočili iz LGL.

Predstavo "Love dolls" so igralci LGL premierno uprizorili septembra lani v koprodukciji z Duda Paiva
Company. Igralci LGL so pod režisersko taktirko nizozemskega plesalca in lutkarja brazilskega rodu
Dude Paive ustvarili provokativno "ekstravaganco lepega vedenja in alternativnih načinov ljubljenja v 21.
stoletju", so zapisali v lutkovnem gledališču.

Nizozemski režiser si je namesto komorne igre, ki sicer zaradi omejitev v privatni produkciji označuje
njegove predstave, tokrat lahko privoščil bogato ansambelsko igro na veliki scenografiji. Vizualno bogato
in dinamično prestavo dopolnjuje v živo izvajana scenska glasba.

Lutkovno-plesna gledališka provokacija, v kateri nastopajo lutke iz penaste gume, je prejela odlične ocene
tudi pri nizozemskih kritikih. Za Lutkovno gledališče Ljubljana pa turneja, kot so zapisali, pomeni enega
večjih programskih in izvedbenih uspehov v zadnjem času.

V pretresljivi, radikalni in angažirani lutkovni predstavi, v kateri igrajo Miha Arh, Polonca Kores, Maja
Kunšič, Iztok Lužar, Asja Kahrimanović, Martina Maurič Lazar, Nina Skrbinšek in Augusto Valenca, je
govora o alienaciji kot problemu sodobnega človeka; odsotnost komunikacije se odraža tudi v njegovi
intimi.

Junaki predstave se zaradi nezmožnosti za partnerstvo in bližino toplega, a zahtevnega človeškega bitja
raje odločajo za ljubezen z lutkami, v katere lahko projicirajo svoje sanje, želje in pričakovanja. Zgodba -
trpka podoba naše družbe - se odvija v kleti neke stavbe, skriti pogledom ljudi in zakona, piše na spletni
strani LGL.
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